



全国典型! 安徽这一案例成功入选

日前,文化和旅游部、工业和信息化部、民政部联合公布2024年智慧旅游适老化典型案例推选结果名单,由黄山市文化和旅游局推荐申报的“黄山AI旅行助手助力老年人出游新体验”项目入选2024年智慧旅游适老化典型案例,系全省唯一。

据悉,“黄山AI旅行助手助力老年人出游新体验”案例项目以通用大模型为基石,针对老年游客旅行体验的全场景需求,精心构建了涵盖景区介绍、政策解读、游玩攻略、常见问题解答等丰富知识库,并运用先进的推荐算法、大数据处理技术及语音交互技术,为老年游客提供智能客服、智能购票、智能讲解、智能推荐等高效的智能交互服务。

据安徽发布

安徽大学成立一个新学院

星报讯(记者 祁琳) 11月22日下午,安徽大学中柬学院揭牌仪式在安徽大学磬苑校区举行。学校将以成立中柬学院为契机,进一步加强与各方合作,统筹多方资源,接收更多的柬埔寨优秀学子来校学习,为柬埔寨国家建设培养更多的高素质人才,为巩固中柬传统友谊贡献安大力量。

2020年1月,学校启动与奖学金协会及柬埔寨安徽商会合作项目,成建制招收柬埔寨学生来校项目,开启了安徽大学中柬教育合作新篇章。项目启动以来,学校高度重视柬埔寨留学生的管理与服务,与AMT协会、柬埔寨安徽总商会建立了顺畅的沟通协调机制,共同为同学们的学业保驾护航。中柬学院将打造特色鲜明、在国际国内具有广泛影响力的国际留学生培养学院,培养具有国际视野和国际竞争力的高素质人才。

2907万元! 刷新安徽年度双色球单票大奖纪录

福彩资讯

双色球第2024135期

刷新纪录 一票6注

2907万

蚌埠彩民20元喜中巨奖
3注一等奖+3注二等奖
为我省今年双色球单票最大奖

12亿大派奖 火热进行中

大奖小奖都派奖,单注可中2000万!

派奖嘉年华,好运喜临门! 继双色球第2024129期蚌埠彩民击中派奖安徽省首奖后,11月24日晚上,蚌埠一位彩民又以单票包揽3注一等奖及3注二等奖特别奖,总奖金超2907万元,这使得安徽省今年双色球头奖一跃达到56注,并刷新安徽省今年双色球单票大奖纪录!

11月24日,双色球第2024135期开奖,中奖红球号码为05、11、17、18、30、31,蓝球号码为13。本期全国一等奖19注,单注奖金6358348元,分别是深圳5注,安徽3注,四川、陕西、青海各中2注,北京、内蒙古、浙江、广东、云南各中1注。其中派奖中出12注一等奖特别奖,单注奖金3333333元,分别是深圳5注,安徽3注,青海2注,广东、四川各1注。

据悉,本次安徽省大奖出自蚌埠市蚌山区明德路126号云锦园22号楼第34020238号销售网点,中奖票为一张20元自选4注倍投号码票,其中第1注号码3倍投注并与当期开奖号码完全一致,中得3注一等奖及3注二等奖特别奖,共获得奖金2907万余元。

单式倍投,解锁“巨奖”;派奖狂欢,不容错过!

今年福彩双色球12亿元大派奖活动现已进行10期。本次年末派奖盛宴,仅针对单票额≥20元的投注彩票,快快趁着中奖势头,走进福彩销售网点。

胡婧婧

合肥巢湖南路(锦绣大道-方兴大道)开工建设

星报讯(记者 王珊珊) 日前,记者从合肥市重点局获悉,巢湖南路(锦绣大道-方兴大道)工程正式开工建设,标志着巢湖南路将进一步向南延伸,未来市民驾车沿该路线可直达滨湖。

本次建设的巢湖南路(锦绣大

道-方兴大道)工程北起锦绣大道,南至方兴大道,全长约2243米,红线宽度36米,双向四车道,道路等级为城市主干路。根据规划,巢湖南路向南拓展,并计划最终与环湖北路相接,从而形成一条更加便捷高效的跨区域交通线路。

巢湖南路(锦绣大道-方兴大道)段的建设能够有效缓解当前存在的交通压力,提高沿线居民出行效率,使瑶海、包河等老城区与环巢湖区域更加紧密。巢湖南路作为滨湖新区重要的旅游景观通道,对发展环巢湖旅游具有重要意义。

集中签约! 又一批企业总部落户合肥

星报讯(记者 祝亮) 11月22日,“庐阳政企有约”恳谈会暨总部经济项目集中签约仪式在合肥市庐阳区政务中心举行。会上,5家企业签约落户。此次签约的项目涵盖了信息技术、汽车等多个行业,均为企业全国总部、区域总部、业务总部等,为庐阳总部经济集聚再添新动力。

此次签约的安徽鼎立网络科技有限公司是以物联网技术为基础

向多业态提供智能化整体解决方案的国家级高新技术企业。未来,该公司将在庐阳投资建设集办公、研发、商务交流于一体的多功能总部大厦。作为一家IT运维智能化和可观测性解决方案的服务商,溪数科技有限公司经营范围与庐阳的产业发展定位高度契合,此次该公司将全国总部落户庐阳。吾界(安徽)信息科技有限公司隶属上

海新易腾集团,在全国有150多家门店,是国内领先的消费级智能终端产品及解决方案零售服务商,将安徽区域总部落户庐阳。2014年成功登陆A股市场的鹏翎集团,将在庐阳布局储能业务总部……这些总部项目的加入,将进一步壮大庐阳区域总部经济集群。

源源不断的项目落户,为区域发展提供了“源头活水”。

旌德:“两病”随访查到位 健康教育讲到位

近日,旌德县孙村镇卫生院医生朱永兵又准时出现在了孙村镇敬老院,开展“两病”随访检查,面对面与患者交流,真正做到“两病”随访查到位,健康教育讲到位。

作为常驻孙村镇敬老院的医生,朱大夫每周二和周五下午都会在敬老院做日常诊疗、慢性随访、健康教育等工作,连续几周,朱大夫最牵

挂的是一个叫方太平的老人家。老人家已经77岁,讳疾忌医,朱大夫给他连续多次量血压,都偏高,但老人家依从性很差,将免费发放的药物扔掉。朱大夫在将老人家纳入两病一体化黄标人员管理,并督促老人家进行了辅助检查后,发现老人家不仅血压偏高,而且眼底检查动脉硬化风险高,心血管风险高。朱大

夫综合各项体检数据,再根据黄标人员健康教育手册对老人家做了一对一、面对面的健康宣传,提供个性化指导,给出针对性的医嘱,并通过例行随访,朱大夫终于松了一口气,老人家的血压降至正常范围。考虑到天气渐冷,敬老院老人年纪偏大,朱大夫又将镇卫生院一批常用药免费赠送给了敬老院。朱于斌 寇冠美 曹开发

宿州埇桥区:种下一片笋 收获好“钱”景

星报讯(张欣欣 郭一鹏 记者 禹志强) 眼下,正值莴笋丰收时节。记者走进宿州埇桥区芦岭镇启航种植家庭农场,一片片绿油油的莴笋根粗叶茂,长势喜人。村民们穿梭在田间,忙着采收、打捆、搬运、装车,田间地头一派丰收的景象。

启航种植家庭农场负责人王心朋告诉记者:“目前,我们已经

卖了两茬,由于今年种植的莴笋品种好,深受市场欢迎,收购商的车辆直接开到田间地头,把新鲜的莴笋装车运往周边省市各大超市、农贸市场。”

王心朋告诉记者:“我们村地理位置优越,气候和土壤条件非常适合发展蔬菜种植产业,基地流转了10余亩土地,带动30余村民种

植莴笋,一年可以种两季,每季产量可达6000余斤,纯利润能达到10余万元。”

近年来,埇桥区以产业振兴为抓手,以农业增效、农民增收为目标,大力实施设施蔬菜产业发展,保障“菜篮子”稳定,为全区人民提供了放心可靠的蔬菜来源,推动了当地农业发展和农民增收。

合肥运河新城再添一座邻里中心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陈雨 陈竹 季云冈) 近日,合肥蜀山经济技术开发区西区社区综合服务中心正式开工建设,该项目定位为街道级邻里中心,较社区级邻里中心建设规模更大、服务半径更广、服务人口更多。

该项目位于佛岭寨路与三乘寺

路交叉口西北角,项目内规划便民商店、菜市场、社区食堂、卫生服务中心、文体活动中心、养老服务中心、党群服务中心以及地下车库等多项设施。记者了解到,运河新城核心区规划建设7个邻里中心,分别围绕运河新城开发项目、安置点、中小学积极布局,建成后能满足周边居民

商业、文化、医疗卫生、休闲娱乐等方面的综合需求。

“目前,方远邻里中心招商工作正在推进中,预计12月份进行室内装修工作,2025年初正式对外开放。”蜀山高科相关负责人介绍,紫薇苑邻里中心、引江济淮邻里中心已建设完工,其余邻里中心也在积极推进。

滁州仪邦奥特莱斯商业管理有限公司 营业执照、印章等作废声明

2024年9月27日,滁州市中级人民法院受理滁州仪邦奥特莱斯商业管理有限公司破产清算一案。2024年10月21日,滁州市中级人民法院指定安徽奇胜律师事务所担任滁州仪邦奥特莱斯商业管理有限公司管理人。因公司法定代表人拒绝配合管理人开展工作,至今无法办理滁州仪邦奥特莱斯商业管理有限公司的营业执照正本和企业印章的移交手续。

为维护债权人财产安全,确保破产清算案件顺利进行,防止在破产受理后存在滥用企业印章、影响破产管理或损害债权人、债务人利益以及其他违法事项,管理人特此声明:滁州仪邦奥特莱斯商业管理有限公司的营业执照正本和企业印章(包括但不限于公章、财务章、法定代表人印章等)自2024年9月27日起作废。

自2024年9月27日起,因上述作废营业执照正本和印章产生的一切行为与滁州仪邦奥特莱斯商业管理有限公司及本管理人无关,滁州仪邦奥特莱斯商业管理有限公司及本管理人不承担任何责任。对于2024年9月27日之前已经形成的法律关系,需管理人追认后方可产生法律效力。

滁州仪邦奥特莱斯商业管理有限公司管理人
2024年11月25日

定远县贤荣制衣有限公司 营业执照、印章等作废声明

2024年10月15日,滁州市中级人民法院受理定远县贤荣制衣有限公司破产清算一案。2024年11月1日,定远县人民法院指定安徽奇胜律师事务所担任定远县贤荣制衣有限公司管理人。因公司法定代表人拒绝配合管理人开展工作,至今无法办理定远县贤荣制衣有限公司的营业执照正本和企业印章的移交手续。

为维护债权人财产安全,确保破产清算案件顺利进行,防止在破产受理后存在滥用企业印章、影响破产管理或损害债权人、债务人利益以及其他违法事项,管理人特此声明:定远县贤荣制衣有限公司的营业执照正本和企业印章(包括但不限于公章、财务章、法定代表人印章等)自2024年10月15日起作废。

自2024年10月15日起,因上述作废营业执照正本和印章产生的一切行为与定远县贤荣制衣有限公司及本管理人无关,定远县贤荣制衣有限公司及本管理人不承担任何责任。对于2024年10月15日之前已经形成的法律关系,需管理人追认后方可产生法律效力。

定远县贤荣制衣有限公司管理人
2024年11月25日

安徽巨鹰服饰有限公司 营业执照、印章等作废声明

2024年10月10日,滁州市中级人民法院受理安徽巨鹰服饰有限公司破产清算一案。2024年11月1日,定远县人民法院指定安徽奇胜律师事务所担任安徽巨鹰服饰有限公司管理人。因公司法定代表人拒绝配合管理人开展工作,至今无法办理安徽巨鹰服饰有限公司的营业执照正本和企业印章的移交手续。

为维护债权人财产安全,确保破产清算案件顺利进行,防止在破产受理后存在滥用企业印章、影响破产管理或损害债权人、债务人利益以及其他违法事项,管理人特此声明:安徽巨鹰服饰有限公司的营业执照正本和企业印章(包括但不限于公章、财务章、法定代表人印章等)自2024年10月10日起作废。

自2024年10月10日起,因上述作废营业执照正本和印章产生的一切行为与安徽巨鹰服饰有限公司及本管理人无关,安徽巨鹰服饰有限公司及本管理人不承担任何责任。对于2024年10月10日之前已经形成的法律关系,需管理人追认后方可产生法律效力。

安徽巨鹰服饰有限公司管理人
2024年11月25日